

Шашечный турнир



Подготовила :
Маркина Татьяна Степановна
Учитель – логопед
Г. Краснокаменск Забайкальский край
МАДОУ №14 «Дельфинчик»

**Перед началом соревнований.
Юные шашисты готовы к бою!!!**



Шахматный король и Шахматная королева открывают турнир:

Шашки одна из самых древних игр. Появились в Древнем Египте. Оттуда начали свой путь по всему миру. Играют в шашки на квадратной доске, разделенной на белые и черные клетки.

*Шашки - древняя игра , она полезна и нужна!
Быть внимательным и честным
Учит нас всегда она...*

Исполнение гимна:

Черно – белые поля – и нам небо и земля.

Наша малая планета – доска.

Даром время не теряй, не вертись и не зевай,

Очень ждут твое решение войска.

*Припев: Пускай мы не артисты, но мы горды собой,
Мы юные шашисты ведем мы честный бой!*

Побеждает только тот, кто отлично сделал ход.

Не случайно и не раз, и не два.

Это битва в тишине, где не мускулы в цене

А в цене умная голова

Припев:



С каждой парой проведена жеребьевка



**Арбитры следят за ходом
игры,
за соблюдением правил**

**Вот он – первый
ПОБЕДИТЕЛЬ!!!!**



Справедливое жюри

Зрители активно болеют



Подошел к концу шашечный турнир.
Все храбро сражались за победу.

Вручение дипломов и медалей
победителям..



Спасибо за внимание!!!



Шашки – игра настольная, для всех открытая, Нужна не только логика, но и воля сильная. Приходите в наш детский сад – Там научитесь играть! И возможно скоро – скоро Всех вы будете побеждать!

